

「広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（中部地区）管理業務仕様書」の一部訂正について

- 広島市市営住宅、広島市市営店舗及び広島市市営住宅等附設駐車場（中部地区）管理業務仕様書別添2の広島市市営住宅等管理業務の細目（2）の115ページの記載に誤りがありましたので、訂正いたします。

大規模修繕工事等2(1)①の最終段落の文中

【訂正前】

なお、平成28年度に行うべき大規模修繕工事等に係る要望リストは、甲が提示する。

【訂正後】

なお、令和7年度に行うべき大規模修繕工事等に係る要望リストは、甲が提示する。

令和6年7月23日
広島市都市整備局住宅部住宅政策課